



Краевой профсоюз образования

ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

И снова Кубань взяла спецприз

В столице завершился II-й Международный конкурс молодых преподавателей вузов России и государств-участников СНГ «Педагогическое начало».

Напомним, что деятельность Совета направлена на повышение эффективности работы первичных профсоюзных организаций высшего образования по представительству и защите социально-трудовых прав и интересов работников из числа молодежи. В том числе поддержку инициатив молодых преподавателей в реализации профессиональных навыков, консолидацию опыта первичных профсоюзных организаций вузов по работе с молодыми специалистами и учёными.

Итоги конкурса порадовали. Так, специальный приз Общероссийского профсоюза образования был вручен краснодарскому молодому педагогу Елене Куренной.

ЗАСЕДАНИЕ

проходило под руководством министра образования и науки Российской Федерации О.Васильевой и замминистра Т.Синюгиной. Участие во Всероссийском видео-совещании приняли представители региональных организаций Общероссийского профсоюза образования, органов госвласти субъектов РФ и образовательных организаций высшего образования, принимающих участие в проекте. К стати, координатором проекта в крае с профсоюзной стороны является председатель краевого профсоюза Сергей Даниленко.

Один из главных недостатков нынешней системы аттестации, по словам представителей министерства, в том, что она «не всегда прозрачна» — в регионах РФ разные подходы. Новая же форма аттестации учителей, по словам чиновников, разрабатывается совместно с учительским корпусом, что позволит исключить промахи при составлении заданий для проверки профессионализма педагогов. Она будет состоять из трёх основных эта-

В министерстве образования, науки и молодёжной политики края состоялся Всероссийский вебинар «О ходе реализации проекта по апробации новой модели аттестации педагогических работников».

«ОБКАТКА» В РЕЖИМЕ Non-stop

КСТАТИ учителя, которым не удастся пройти аттестацию, будут направляться на повышение квалификации. Подобный подход позволит избавиться от слабых работников образовательной сферы, но не путём увольнения, а путём обучения.

Кубань в числе девяти регионов РФ принимает участие в апробации новой модели аттестации педагогов

Профсоюз выступает за реальное обеспечение единого образовательного пространства через модернизацию аттестации педагогов, устранение избыточной отчётности при её проведении. Мы за переход от формализма аттестационных процедур к стимулированию профессионального роста работников через аттестацию, применение унифицированных материалов и механизмов на

деральном уровне со стороны профсоюза. — Поэтому наш профсоюз совместно с Минобрнауки России осуществляет работу по вопросам совершенствования элементов модели аттестации педагогических работников — сначала учителей — в рамках формирования Национальной системы учительского роста (в соответствии с поручением Президента России). А затем, с учётом нового его поручения, эта работа будет распространяться на всех педагогов.

ТЕСТИРОВАНИЕ новой модели аттестации педагогов пилотных регионов начали уже 19 июня. В этот день учителя, участвующие в апробации, на базе школ, где они работают, написали тесты по своему предмету и методике его преподавания по разработанному Единым федеральным оценочным материалам.

Экспертами выступают 624 педагога. Объектом исследования во время апробации являются не компетенции учителей, а сами аттестационные процедуры и материалы. Все предложения и замечания, сформированные в ходе апробации новой модели аттестации, будут использованы при её доработке, а также представлены на конференции по итогам апробации 4 ноября после проведения общественно-профессионального обсуждения в октябре текущего года.

ГВАРДИЯ ПРОФСОЮЗНАЯ



И в 103 душой юна!

В праздничный для неё день с подарками и поздравлениями стены уютной квартиры посетили председатель профсоюзной организации КубГУ А.Куксин и директор музея университета Т.Белоконов. Имениннице преподнесли огромный торт и букет прекрасных роз. На вопрос, в чём же секрет её долголетия Анна Константиновна ответила просто и с улыбкой на лице: «Не нужно злиться, надо быть добрым человеком».

Много ли у нас на Кубани долгожителей, которым перевалило за сто лет? Единично! И одна из них — старейший член первичной профсоюзной организации Кубанского государственного университета Анна Кутанова. Ей недавно исполнилось аж, 103 года!

ТОЛЬКО ЦИФРЫ

Краевой профсоюз образования сегодня — одна из крупнейших организаций в отраслевом Общероссийском профсоюзе. В его рядах — более 180000 членов, объединённых в более чем 3000 первичных профсоюзных организаций. Они являются членами 3101 первичных профсоюзных организаций. Во всех первичках действуют коллективные договоры.

ПРОФСОЮЗ ПОМОГ!

Здоровье — это самое ценное, что есть у каждого из нас. Социальный паспорт ежегодно обновляет число работников образования, нуждающихся в диспансерном лечении, и это число, к сожалению, только увеличивается. Для того чтобы проявлять заботу о здоровье своих членов, не нужно особого повода, это стало нормой в повседневных буднях краевого профсоюза работников народного образования и науки.

РАСШИРЯЯ ГОРИЗОНТ

Расширяя спектр инновационной деятельности профсоюз с июня 2016 года отраслевой профсоюз в рамках кредитно-сберегательного союза работников образования и науки. Его задача — организация финансовой помощи членам профсоюза путём предоставления займов и сбережения средств.



В свою очередь, комплексное обследование специалистами Мобильного Центра здоровья позволяет с максимальным комфортом для работников образовательных организаций обратиться внимание на своё здоровье без отрыва от работы, не нарушая учебный процесс. С помощью современного высокоточного оборудования проводится скрининговое обследование с выявлением факторов риска: определяется уровень глюкозы, холестерина, кислорода в крови, что позволяет дать индивидуальную экспресс-оценку состояния сердечно-сосудистой системы. «Портрет сердца», выданный кардиологом, показатели измеренного давления позволяют опытному врачу охарактеризовать общее состояние здоровья. Педагоги получают необходимые консультации терапевта, как вести здоровый образ жизни, правильно питаться, какой



ТРУДУ — ОХРАНА



ВНЕШТАТНИКИ ПОМЕРАЛИСЬ СИЛАМИ

Финальная часть смотра-конкурса на звание «Лучший внештатный технический инспектор труда профсоюза» прошла в краевом Доме работников образования. Участниками итогового этапа, после прохождения отборочного тура, стали пять внештатных технических инспекторов труда из Тимашевска, Новокубанска, Новороссийска, Ейска и Красноармейского района.

В качестве почётных гостей на конкурс были приглашены главный техинспектор краевого профобъединения Юрий Назаров и ведущий консультант правового обеспечения госслужбы и кадров министерства образования, науки и молодёжной политики края Ирина Шкуратова.

Открылся смотр приветствием председателя краевой профсоюзной организации профсоюза Сергея Даниленко, который подчеркнул, что 2018 год объявлен Общероссийским профсоюзом образования Годом охраны труда.

В текущем году деятельность по охране труда, защите прав членов профсоюза на здоровые и безопасные условия труда является приоритетным направлением в работе, — сказал Даниленко. — Трудно оценить значимость работы внештатных технических инспекторов труда, уполномоченных по охране труда — всех тех, кто прямо или косвенно способствует сохранению жизни и здоровья работников отрасли.

Завершая своё выступление, Сергей Николаевич пожелал всем финалистам профессиональных успехов и, конечно же, стать лучшими!

Конкурсная программа представляла собой проверки профессионализма конкурсантов в четыре этапа. Участникам необходимо было творчески представить свою деятельность, презентовать имиджевую продукцию в рамках Года охраны труда, показать знания в области законодательства, а также продемонстрировать практические навыки по оказанию первой помощи.

После подведения итогов смотра, был определен самый достойный конкурсант. Итак, победителем конкурса «Лучший внештатный технический инспектор труда профсоюза» стала директор новороссийской гимназии №7 Светлана Любимцева.

Все участники конкурса были награждены дипломами краевой организации профсоюза и сертификатами на денежные премии.

ФАКТ

А средняя — выросла!

В 2017 году среднемесячная зарплата педагогов, работающих в организациях общего образования, в целом по Российской Федерации выросла с 33,3 тыс. рублей в 2016 году до 34,9 тыс. рублей за январь-декабрь 2017 года.

Поздравляем!

- Краснодарское краевое профобъединение от всей души поздравляет с днём рождения: **БУРДА** Андрея Юрьевича — ведущего специалиста АХО профобъединения, **РЕПКИНА** Виктора Петровича — председателя координационного совета организаций профсоюзов МО Крымский р-он, **ПОЛЯРУШ** Наталью Владимировну — ведущего специалиста организационного отдела профобъединения, **ТИТОВ** Оксана Васильевну — председателя координационного совета организаций профсоюзов МО Новокубанский р-он, **БОРОДЯНСКУЮ** Валентину Александровну — председателя территориальной организации профсоюза работников связи (1993-2010гг.), **КОКОХУ** Тамару Николаевну — председателя координационного совета организаций профсоюзов МО Темрюкский район, **ЛОМАНОВСКОГО** Сергея Михайловича — председателя Краснодарской краевой территориальной общественной организации Общероссийского профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства, **ОРЕХОВА** Юрия Александровича — председателя координационного совета организаций профсоюзов МО Новокубанский р-он, **ЕВДОКИМОВУ** Викторию Дмитриевну — председателя координационного совета организаций профсоюзов МО Красноармейский р-он.

Крайком профсоюза работников культуры сердечно поздравляет с днём рождения: **ПЕВЧУ** Полину Александровну — председателя первичной профсоюзной организации Центра культуры города Краснодар.

Крайком Общероссийского профсоюза работников ГУ и ОО РФ горячо и сердечно поздравляет с днём рождения: **КИСЕЛЁВУ** Елену Владимировну — члена комитета Краснодарской краевой территориальной организации профсоюза.

Крайком Общероссийского профсоюза работников торговли и предпринимательства от всей души поздравляет с днём рождения: **НИКИТЕНКО** Галину Петровну — ветерана, бывшего председателя Приморско-Ахтарского райкома профсоюза.

Крайком Общероссийского профсоюза работников культуры и искусства от всей души поздравляет с днём рождения: **ПОДКОПАНСКИХ** Лидию Степановну — ветерана, бывшего председателя Белореченского райкома профсоюза.

Крайком Общероссийского профсоюза работников культуры и искусства от всей души поздравляет с днём рождения: **ГОРДОВУ** Ольгу Александровну — председателя Совета потребительского кооператива «Мостовское райпо».

Крайком Общероссийского профсоюза работников культуры и искусства от всей души поздравляет с днём рождения: **ЖИДЕНКО** Александра Викторовича — заместителя главы МО Новокубанский район, члена крайкома профсоюза.

Крайком Общероссийского профсоюза работников культуры и искусства от всей души поздравляет с днём рождения: **АСКАНДАРЯ** Анну Гавриловну — гендиректора ООО «Крымский вал» г. Анапа, члена профсоюза; с днём рождения: **ЛЕВЕНТИК** Марину Николаевну — делопроизводителя, председателя профкома ООО «ЭПТ №43» г.Краснодара.

Крайком Общероссийского профсоюза работников культуры и искусства от всей души поздравляет с днём рождения: **СТРАТУЛАТ** Клару Александровну — главного бухгалтера ППО ООО «Красдарм Водоканал», председателя КРК краевой организации профсоюза.

Крайком Общероссийского профсоюза работников культуры и искусства от всей души поздравляет с днём рождения: **ГОРБАНЬ** Светлану Евгеньевну — гендиректора филиала АО «ЭСК-электросеть» Новороссийскэлектросети, члена КРК краевой организации профсоюза.

Крайком Общероссийского профсоюза работников культуры и искусства от всей души поздравляет с днём рождения: **КОРНИЛОВУ** Татьяну Владимировну — председателя ППО ООО «Сочи-Бриз».

Крайком Общероссийского профсоюза работников культуры и искусства от всей души поздравляет с днём рождения: **СЕРГИЕНКО** Людмилу Павловну — мастера, председателя профкома ООО «ЭПТ №19» г.Краснодара, **ХЕЖ** Сауду Аскарбиевну — аксакал, председателя профкома ООО «ЭПТ №25» г.Краснодара.

Крайком Общероссийского профсоюза работников культуры и искусства от всей души поздравляет с днём рождения: **ТОПОЛЯНА** Сергея Кирилловича — владельца крайкома профсоюза «Торговое единство», **САХАНЬ** Александру Родионовну — экс-председателя Гуплевского райкома профсоюза.

Крайком Общероссийского профсоюза работников культуры и искусства от всей души поздравляет с днём рождения: **АЛЫШЕВУ** Наталью Ивановну — генерального директора МУП КШП №1 г.Краснодара, **ЮНИНА** Владимиму Владимировну — директора фирмы «Гест» г.Краснодара, **САВИНУ** Татьяну Николаевну — директора ООО магазин «Русь» г.Краснодара.